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 TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Zásahová činnost ZZS MSK 2025 - Ostrava 

 
Posádky Zdravotnické záchranné služby zasahovaly během roku 2025 v Ostravě u 44 326 zásahů, což je o 

5,4 % více, než v roce 2024. Posádky zde denně vyjížděly průměrně k 121 pacientům.  

 

Převážnou většinu zásahů našich posádek tvoří náhle vzniklá nebo prudce zhoršená somatická onemocnění, 

u nichž týmy ZZS MSK v Ostravě zasahovaly u více než 27 000 pacientů, z toho 2700 s dechovými 

obtížemi, téměř dva tisíce s bolestmi na hrudi, 1500 s intoxikacemi a tisícovka s epileptickými záchvaty.  

Zasahovat jsme museli také u 8267 pacientů, kteří utrpěli nějaký úraz či nehodu. Převážně šlo o lehčí či 

středně těžká traumata, která neohrožovala život. Ve vážném stavu se však nalézalo 345 zraněných. 

Stejnému počtu osob pak již lékaři záchranné služby nemohli pomoci, protože na následky svých zranění 

zemřeli buď ještě před příjezdem ZZS, nebo jim přes veškerou poskytovanou péči podlehli během zásahu.  

Resuscitaci záchranáři v Ostravě v minulém roce zahájili u 264 osob. Úspěšnost našich týmů přitom byla 

vysoká, protože ve 51,5 % resuscitací se jim podařilo obnovit činnost srdce a pacienta následně předali do 

další péče ve zdravotnickém zařízení.  

 

V roce 2025 došlo k posílení provozu ZZS na území města Ostravy o posádku RLP/RZP, která je 

dislokována na základně Ostrava-Jih.  

 

Mezi významné události v rámci provozu ZZS patřil požár panelového domu v květnu 2025 v Ostravě-

Dubině, kde zasahovalo 10 posádek ZZS a ošetřeno bylo 39 osob. Z toho 8 záchranáři transportovali do 

nemocnic. S deseti zasaženými účastníky události pracovali 3 zdravotničtí interventi, kteří jim poskytovali 

první psychickou pomoc. 

 

Proběhlo první napojení pacienta s náhlou zástavou oběhu na mimotělní oběh mimo zdravotnické zařízení v 

Ostravě. Úspěšná záchrana a spolupráce je výsledkem pečlivé společné půlroční přípravy a výborně 

fungujícího řetězce, jehož nedílnou součástí jsou nejen posádka záchranné služby a ECMO tým, ale také 

operátoři zdravotnického operačního střediska. 
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